



Referat fra styremøte Ørland Båtklubb 8. nov 2017

Til stede:

Bjørn Håbrekke - leder
Leif Skei - sekretær
John Rødsjø – styremedlem
Jostein Solem – styremedlem
Per Larsen - varamedlem/havnekomite
Inge Harper - havnekomite
Arnt Tore Andersen – huskomite
Per Haukås – huskomite

Og Arnt Tore hadde klargjort kaffe og vafler m/syltetøy – som vanlig!

Sak 1/8 Ref forrige styremøte

Sak 4/3 Kjøp og salg med Vipps Nå er det like før.

Ansvar: Hans Jørgen Kotte Aune

Sak 5/6 Slippen. Vedlikeholdsinstruks kommer.

Ansvar: Inge Harper

Sak2/8 Post/innkomne saker

- a. Søknader om båtplass – se sak 3
- b. Rutine regninger og reklamer

Sak 3/8 Medlemskap og båtplass To søknader om båtplass. Ingen ledig båtplass. Settes på venteliste.

Sak 4/8 Dieselpris Som før (kr 10,-).

Sak 5/8 Stoler Klubben trenger nye stoler på kjøkkenet. Huskomiteen undersøker.

Ansvar: Arnt Tore Andersen

Neste styremøte/arbeidsmøte - fredag 1.des kl 17:00

Leif Skei/ sekr.